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ПРАВОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЦИФРОВІЗАЦІЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПРАВООХОРОННИХ ОРГАНІВ МІСТ 
УКРАЇНИ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ 

Предметом дослідження є правове забезпечення у сфері інформаційних е-ресурсів єдиної інформаційної системи МВС, 
групування її елементів, а також визначення рівнів цифрової взаємодії правоохоронних органів міст України в умовах воєнного 
стану. Систематизовано нормативно-правові акти у сфері цифровізації діяльності правоохоронних органів (на прикладі МВС 
України) та їхньої інформаційної е-взаємодії, запропоновано класифікувати такі відносини на внутрішньоцифрові, 
організаційно-цифрові, виробничо-цифрові. Визначено сфери цифровізації на рівні управлінь Національної поліції в областях та 
їхніх міських територіальних підрозділів, і сформовано перелік ключових перспективних напрямів розвитку інструментів 
цифровізації діяльності правоохоронних органів міст України в умовах воєнного стану. 
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Підготовлено в межах теми НДР «Комплексне наукове дослідження інвестиційно-інноваційної детермінанти сталого економічного 
розвитку України» на підставі договору № БФ/C22–2025 про виконання наукового дослідження, укладеного з Міністерством освіти і 
науки України, за рахунок бюджетних коштів, спрямованих на забезпечення проведення державними науковими установами наукових 
досліджень і науково-технічних (експериментальних) розробок за результатами державної атестації. 

 

ВСТУП 
Цифровізація діяльності правоохоронних органів 

(ПрО) на рівні міст України є критичним фактором на-
ціональної безпеки та ефективності подальшого здійс-
нення національного та міжнародного правосуддя у по-
воєнний час. Цифровізація також відіграє ключову роль 
у фіксації та розслідуванні наслідків воєнної агресії, за-
безпечуючи надійне збереження цифрових доказів для 
міжнародних судів. У період воєнного стану цифрові-
зацію ПрО України спрямовано передусім на повну 
автоматизацію процесів, впровадження електронного 
(далі – е-) документообігу та інтеграцію новітніх техно-
логій у боротьбу зі злочинністю. 

Розпорядженням Кабінету Міністрів України (КМУ) 
від 13.05.2025 № 464-р продовжено строк реалізації 
Стратегії здійснення цифрового розвитку, цифрових 
трансформацій і цифровізації системи управління 
державними фінансами на період до 2030 р. та затвер-
джено плану заходів з її реалізації. Крім того, КМУ схва-
лено пріоритетні напрями та завдання (проєкти) циф-
рової трансформації на 2024-2026 рр. (розпорядження 
від 02.08.2024 р. № 735-р), серед яких у напрямах «Пра-
воохоронна сфера» та «Внутрішня сфера» передбачено 
низку завдань, спрямованих на подальший розвиток 
правового забезпечення цифровізації діяльності тери-
торіальних органів Міністерства внутрішніх справ (МВС) 
України, зокрема Головних управлінь Національної по-
ліції в областях та їх територіальних підрозділів. Тож 
обрана для дослідження тема вбачається актуальною та 
своєчасною. 

Стан дослідження теми 
Окремі питання цифровізації ПрО в межах адмі-

ністративного, інформаційного, міжнародного та кри-

мінально-правового регулювання досліджувалися такими 
вченими, як О. Бандурка, В. Василенко, І. Габані, Б. Лог-
виненко, А. Меденцев, В. Сперанський, О. Храпенко та ін. 
Однак в більшості наукових публікацій розвідок зміст 
та особливості правового забезпечення цифровізації 
діяльності ПрО міст України в умовах воєнного стану 
досліджено фрагментарно та відповідно до норм зако-
нодавства, які перебували у старих редакціях або їх 
взагалі ще не прийнято, що актуалізує необхідність су-
часного погляду на обраний для дослідження предмет. 

МЕТА дослідження – систематизація національ-
ного законодавства у сфері інформаційних е-ресурсів 
єдиної інформаційної системи (ЄІС) МВС, групування 
її елементів, а також визначення рівнів цифрової взає-
модії ПрО міст України в умовах воєнного стану. 

МЕТОДИ ДОСЛІДЖЕННЯ 
У дослідження застосовано науково-публіцистичний 

і нормативно-правовий матеріал, що опрацьовано за 
допомогою загально-теоретичних та спеціальних ме-
тодів юриспруденції (аналіз, синтез, системний, фор-
мально-логічний, порівняльно-правовий, соціологічний). 

РЕЗУЛЬТАТИ 
Другою редакцією Концепції розвитку е-урядування 

в Україні [1, 2] задекларовано мету з визначення нап-
рямів, механізмів і строків формування ефективної сис-
теми е-урядування в Україні для задоволення інтересів 
та потреб фізичних та юридичних осіб, вдосконалення 
системи державного управління, підвищення конку-
рентоспроможності та стимулювання соціально-еко-
номічного розвитку країни. Водночас відзначено значне 
відставання України від світових темпів розвитку е-уря-
дування та необхідність вдосконалення державної полі-

 Р.С. КІРІН, Р.М. ШИРШИКОВА, 2026
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тики у цій сфері, спрямованої на розв’язання таких пер-
шочергових проблем, як несформованість та недоско-
налість нормативно-правової бази, що регулює сферу 
розвитку е-урядування. В напрямі цифровізації серед 
основних завдань визначено запровадження ЄІС МВС, 
розвиток сучасних е-технологій в найбільш актуальних 
напрямах діяльності, а також модернізацію державного 
управління за допомогою інформаційно-комунікаційних 
технологій (ІКТ) у сфері охорони прав і свобод людини. 

Відповідно до Стратегії розвитку системи МВС [3] 
інформатизацію діяльності ПрО, а саме підвищення ефек-
тивності роботи і взаємодії через максимальне засто-
сування ІКТ в реалізації завдань органами системи МВС 
визначено одним з основних підходів до досягнення її 
цілей. 

Саме на початку введення в Україні воєнного стану 
О. Бандурка справедливо акцентував на потребі в гнучких, 
реактивних трансферах прогресивних технологій та 
імплементації інноваційних методик інформатизації ор-
ганів системи МВС з метою завершення як розпочатих 
проєктів, так і втілення проєктів, спрямованих на подо-
лання нових викликів, що постають перед органами 
системи МВС [4]. Водночас поліція та ін. ПрО мають 
посилити інтеграцію у цифровий простір та використо-
вувати онлайн-медіа для підвищення ефективності своєї 
діяльності. Це дасть змогу посилити комунікацію з гро-
мадськістю і оперативно поширювати серед населення 
офіційну інформацію про правопорушення та інші ре-
зонансні події, що мали місце на території поліцей-
ського обслуговування [5]. 

Наказом МВС від 22.04.2021 р. № 301 затверджено 
Концепцію програми інформатизації системи МВС 
України та центральних органів виконавчої влади (ОВВ), 
діяльність яких спрямовується і координується КМУ 
через міністра МВС України, на 2021-2023 рр., що зо-
середжено на розбудові публічних сервісів ЄІС МВС, 
упровадженні та модернізації національних інформа-
ційних е-ресурсів як складників ЄІС МВС, створенні 
інноваційної інфраструктури органів системи МВС [6]. 
Правові засади їх діяльності в напрямі інформатизації 
та цифровізації закладено урядовими та відомчими нор-
мативно-правовими актами (НПА) одразу після схва-
лення першої редакції Концепції е-урядування [7] та 
розвинуті в умовах руху до сталого розвитку [8]. 

В цей період на відомчому рівні відмітимо накази 
МВС, якими затверджено Положення про: контроль за 
станом технічного захисту інформації в органах і під-
розділах Національної поліції України; єдину цифрову 
відомчу комунікаційну е-мережу МВС. Але дійсно виз-
начальним в аспекті суттєвого поштовху інформати-
заційних процесів стало затвердження Положення про 
ЄІС МВС [9], яким встановлювалася структура, загальні 
засади функціонування та порядок її формування і зас-
тосування. Надалі цифрова трансформація поширилася 
не лише на ПрО, а й охопила системи правосуддя та ад-
вокатури України [10], а також сприяла застосуванню 
штучного інтелекту (ШІ) для боротьби з кіберзлочин-
ністю [11]. 

Пріоритетними проєктами інформатизації системи 
МВС України на період до 2023 р. визначено: «Безпечна 
країна»; «Система 112»; Модернізація інформаційних 
е-ресурсів у сфері безпеки дорожнього руху; Єдиний 
реєстр зброї; Реєстр відомостей про статус особи у 

кримінальному провадженні та судимості; Єдиний сер-
віс ідентифікації фізичних осіб; Єдина багатозонова 
система цифрового радіозв’язку; Єдиний державний 
реєстр територіальних громад; Система планування та 
управління об'єднаними силами із забезпечення гро-
мадської безпеки та ліквідації надзвичайних ситуацій. 

Законом України «Про Національну програму інфор-
матизації» визначено цифровізацію як процес впрова-
дження цифрових технологій у всі сфери суспільного 
життя. Водночас під цифровою технологією розумі-
ється сукупність систематизованих правових, науково-
технічних, організаційних рішень, спрямованих на зас-
тосування комп’ютерної та іншої електронно-обчис-
лювальної техніки, програмного забезпечення та інших 
засобів для зменшення участі користувача інформа-
ційно-комунікаційних систем (ІКС) і засобів інформа-
тизації під час збирання, приймання, оброблення, пе-
редавання інформації чи трудомісткості виконуваних 
операцій.  

Тож, на рівні управлінь Національної поліції в об-
ластях та їх міських територіальних підрозділів, до 
сфер цифровізації також слід віднести й такі як: 

– прозорість та боротьба з корупцією: впровадження 
систем кримінального е-провадження (наприклад, IMAP 
та eCase) мінімізує людський фактор, унеможливлює 
фальсифікацію доказів «заднім числом» та забезпечує 
автоматизований контроль за діями слідчих; 

– швидкість реагування та аналітика: застосування 
ШІ для аналізу великих даних (Big Data) дає змогу 
швидше ідентифікувати злочинців, прогнозувати зони 
ризику та оперативно координувати патрулі; 

– оптимізація ресурсів - перехід на е-документообіг 
звільняє діяльність співробітників ПрО від паперової 
рутини, даючи змогу зосередитися на оперативній роботі; 

– інтеграція з міжнародними базами: цифровізація є 
обов’язковою умовою для повноцінної взаємодії з Єв-
рополом та Інтерполом, що критично для розслідування 
транскордонних злочинів та воєнних злочинів; 

– доступність для громадян: сервіси (наприклад, 
Єдиний портал державних послуг «Дія») та е-кабінети 
дають громадянам змогу швидше повідомляти про пра-
вопорушення, отримувати довідки та відстежувати статус 
своїх звернень онлайн. 

Окремо варто згадати й про роль цифрових техно-
логій у співпраці адвокатури та ПрО, а саме міжнародної 
інформації у правозастосуванні [12], а також ризики в 
умовах гібридних загроз та шляхи їх подолання в про-
цесі цифрової трансформації ПрО [13]. Окрім цифрові-
зації власне ПрО міста, подібні заходи відіграють важ-
ливу роль також і в регулюванні цифрових відносин у 
сфері відкритості міст [14]. 

Подальший аналіз НПА підзаконного рівня дав 
змогу провести їх систематизацію за змістом інформа-
ційних е-ресурсів ЄІС МВС, групування її елементів 
(табл. 1), а також визначити рівні цифрової взаємодії 
ПрО (табл. 2), які слід рекомендувати для застосування 
відповідними підрозділами ПрО міст України в умовах 
воєнного стану. 

Так, можна класифікувати відносини з інформаційної 
е-взаємодії на: внутрішньоцифрові (відносини між струк-
турними підрозділами ПрО та відносини ПрО з його 
структурними підрозділами); організаційно-цифрові 
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Таблиця 1 – Систематизація нормативно-правових актів у сфері цифровізації діяльності ПрО (на прикладі 
МВС України)  

Нормативно-правовий акт  Предмет регулювання 

Єдина інформаційна система Міністерства внутрішніх справ 
постанова КМУ від 14.11.2018 № 1024 (в ре-
дакції постанови КМУ від 15.08.2023 № 866) 

Положення про ЄІС МВС та перелік пріоритетних інформаційних е-ресурсів її 
суб’єктів 

наказ МВС від 20.10.2017 № 870 
Положення про автоматизовану інформаційну систему оперативного 
призначення ЄІС МВС 

наказ МВС від 16.09.2020 № 665 Порядок функціонування центральної підсистеми ЄІС МВС 
наказ Міністерства юстиції України від 

29.04.2021 № 324 
Типове положення про функціональну підсистему (ФПС) ЄІС МВС 

наказ МВС від 10.01.2022 № 2 Положення про ФПС «Єдиний реєстр зброї» ЄІС МВС 

наказ МВС від 09.08.2022 № 485 
Положення про ФПС «Матеріально-технічне та ресурсне забезпечення МВС» 
ЄІС МВС 

наказ МВС від 15.09.2022 № 583 Положення про ФПС «Організація бюджетного процесу» ЄІС МВС  

наказ МВС від 20.04.2023 № 326 
Положення про ФПС «Система управління силами та засобами цивільного 
захисту» ЄІС МВС 

наказ МВС від 06.11.2023 № 895 
Положення про ФПС «Соціально-правовий захист постраждалих та членів їх 
сімей» ЄІС МВС 

наказ МВС від 05.02.2024 № 68 
Положення про ФПС «Інформаційно-аналітична система ліцензування видів 
господарської діяльності МВС» ЄІС МВС  

наказ МВС від 23.09.2024 № 640 
Положення про ФПС «Автоматизована дактилоскопічна ідентифікаційна 
система» ЄІС МВС 

наказ МВС від 25.08.2025 № 576 
Положення про ФПС «Система керування чергою для отримання послуг, які 
надаються територіальними сервісними центрами МВС та Експертною 
службою МВС» ЄІС МВС 

наказ МВС від 07.11.2025 № 772 
Положення про ФПС «Медична інформаційна система Міністерства 
внутрішніх справ України» ЄІС МВС  

наказ МВС від 06.10.2025 № 677 Положення про ІКС «Автоматизована аналітична платформа» ЄІС МВС 

Інформаційно-комунікаційна система «Інформаційний портал Національної поліції України» (ІКС ІП НПУ) 

наказ МВС від 11.12.2019 № 1032 
Інструкція з формування та ведення інформаційної підсистеми (ІПС) «Атріум» 
ІКС ІП НПУ  

наказ МВС від 15.07.2020 № 533 
Інструкція з формування та ведення ІПС «Дорожньо-транспортна пригода» ІКС 
ІП НПУ 

наказ МВС від 24.05.2022 № 31 Інструкція з формування та ведення ІПС «Custody Records» ІКС ІП НПУ 

наказ МВС від 27.12.2022 № 855 
Інструкція з формування та ведення ІПС «Е-кабінет ювенального 
поліцейського» ІКС ІП НПУ 

наказ МВС від 16.01.2023 № 8 Інструкція з формування та ведення ІПС «Облік кривдника» ІКС ІП НПУ 
наказ МВС від 13.03.2023 № 180 Інструкція з формування та ведення ІПС «Адміністративна практика» ІКС ІП НПУ 
наказ МВС від 28.06.2023 № 534 Інструкція з формування та ведення бази даних (БД) «Розшук» ІКС ІП НПУ 

наказ МВС від 05.07.2023 № 553 
Положення про ІПС інформаційну підсистему «Електронна розшукова справа» 
ІКС ІП НПУ 

наказ МВС від 08.11.2023 № 902 Інструкція з формування та ведення ІПС «SOCTA» ІКС ІП НПУ 

наказ МВС від 27.11.2024 № 792 
Інструкція з формування та ведення БД «Дозвіл на використання об'єктів і 
приміщень, призначених для провадження діяльності з обігу наркотичних 
засобів, психотропних речовин і прекурсорів» ІКС ІП НПУ 

наказ МВС від 10.02.2025 № 80 
Інструкція з формування та ведення ІПС «Облік звернень територіальних центрів 
комплектування та соціальної підтримки, органів СБУ або розвідувальних органів 
України про призовників, військовозобов'язаних, резервістів» ІКС ІП НПУ 

Окремі інформаційно-комунікаційні (ІКС) та інформаційно-аналітичні системи (ІАС) 

наказ МВС від 14.07.2020 № 531 Положення про ІКС «Освітньо-науковий портал МВС України» 
наказ МВС від 30.03.2022 № 207 Порядок доступу до відомостей ІАС «Облік відомостей про притягнення особи 

до кримінальної відповідальності та наявності судимості» МВС України 
наказ МВС від 09.06.2023 № 473 Положення про ІКС 112 МВС України 
наказ МВС від 04.10.2023 № 811 Положення про Єдину ІАС управління міграційними процесами МВС України 
наказ МВС від 10.12.2024 № 824 Положення про ІКС «Інформаційна система «Облік та візуалізація фонду 

захисних споруд цивільного захисту»» 
постанова КМУ від 11.02.2025 № 148 Положення про інтегровану міжвідомчу ІКС щодо контролю осіб, 

транспортних засобів та вантажів, які перетинають державний кордон 

Таблиця 2 – Систематизація нормативно-правових актів у сфері інформаційної е-взаємодії правоохоронних 
органів (на прикладі МВС України) 

Нормативно-правовий акт  Суб’єкт взаємодії  
1 2 

наказ МВС, Мінсоцполітики від 16.11.2020 № 770/810 Міністерство соціальної політики України 
наказ МВС, Мінфіну від 13.05.2020 № 386/208 Міністерство фінансів України 
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продовження табл. 2 
1 2 

наказ МВС, Мінінфраструктури від 13.08.2021 № 607/422 Міністерство інфраструктури України 
наказ МВС, ДСА України від 19.11.2021 № 382/840 Державна судова адміністрація України 
наказ МВС, Офіс Генерального прокурора від 22.11.2021 
№ 371/846 

Офіс Генерального прокурора 

наказ МВС від 03.12.2021 № 907; постанова Пенсійного 
фонду від 03.12.2021 № 34-1 

Пенсійний фонд України 

наказ МВС, Міноборони України від 25.05.2022 № 6/315 Головне управління розвідки Міністерства оборони України 
наказ МВС, МОН України від 02.08.2022 № 691/472 Міністерство освіти і науки України 
наказ МВС, Управління державної охорони від 
25.07.2022 № 405/455 

Управління державної охорони України 

наказ МВС, Служби зовнішньої розвідки від 08.08.2022 
№ 1334-ВС/479 

Служба зовнішньої розвідки України 

наказ Бюро економічної безпеки, СБУ від 22.11.2022 
№ 342/760 

Бюро економічної безпеки України 

наказ МВС, СБУ від 13.10.2022 № 360/657 Служба безпеки України 
наказ МВС, НА запобігання корупції від 12.04.2023 
№ 86/23/305 

Національне агентство з питань запобігання корупції 

наказ МВС, Міноборони України від 18.05.2023 № 290/411 Міністерство оборони України 
наказ МВС, Мінреінтеграції від 15.06.2023 № 181/498 Міністерство з питань реінтеграції тимчасово окупованих 

територій України 
наказ МВС, Міненерго від 11.07.2023 № 565/217 Міністерство енергетики України 
наказ МВС, Мінекономіки від 10.07.2023 № 7714/558 Міністерство економіки України 
наказ МВС, Мінюсту від 05.07.2024 № 2012/5/464 Міністерство юстиції України, Координаційний центр з надання 

правничої допомоги 
наказ МВС, НА управління активами від 22.01.2025 № 
20/37 

Агентство з розшуку та менеджменту активів (АРМА) 

наказ МВС, ДЕСС від 03.07.2025 № Н-100/11/446 Державна служба України з етнополітики та свободи совісті 

наказ МВС, МОЗ України від 09.02.2024 № 78/225 

Адміністратор ІКС 112 та ІКС оперативно-диспетчерських служб 
центрів екстреної медичної допомоги та медицини катастроф 
(далі - ЦЕМД та МК) для забезпечення виклику екстреної 
медичної допомоги в Україні за єдиним телефонним номером 112 

наказ МВС, МОЗ України від 30.06.2023 № 537/1189 

Адміністратор пілотного проєкту взаємодії ІКС 112 та програмно-
апаратного комплексу «Оперативно-диспетчерська система 
«Екстрена медична допомога» комунального некомерційного 
підприємства «ЦЕМД та МК міста Києва» виконавчого органу 
Київської міської ради (Київської міської державної 
адміністрації) для забезпечення виклику екстреної медичної 
допомоги в місті Києві за єдиним телефонним номером 112 

 

(відносини між ПрО та органами організаційно-циф-
рових повноважень в управлінні правоохоронною діяль-
ністю); виробничо-цифрові (відносини між різними 
ПрО, відносини між ПрО та іншими органами виконавчої 
влади за безпосереднього здійснення правоохоронної 
діяльності). 

Нарешті виділимо ключові перспективні напрями 
розвитку інструментів цифровізації діяльності ПрО 
міст України в умовах воєнного стану. 

– кримінальне е-провадження (e-Case): продов-
ження розвитку ІКС для органів досудового розсліду-
вання та прокуратури, що уможливить цифровізувати 
всі етапи слідства, від реєстрації в державній автома-
тизованій е-базі «Єдиний реєстр досудових розсліду-
вань» (ЄРДР) до передачі справи в суд. 

– система «Автоексперт»: запуск автоматизованої 
інформаційно-пошукової системи «Автоексперт» для 
цифровізації експертних досліджень. 

– застосування ШІ в діяльності ПрО: технології ШІ 
стають ключовим інструментом для аналізу великих 
масивів даних (Big Data) у боротьбі з кіберзлочинністю 
та ідентифікації правопорушників, аналізу доказів, прог-
нозування злочинності, впровадження автономних сис-
тем Agentic AI, впровадження хмарних систем управ-
ління цифровими доказами (Digital Evidence Manage-

ment System, DEMS), застосування блокчейну для забез-
печення незмінності ланцюжка передачі доказів (Chain 
of Custody). 

– цифровізація гуманітарного розмінування: очищення 
деокупованих територій переходить на сучасні цифрові 
рішення для підвищення ефективності роботи піротех-
нічних підрозділів із застосуванням цифрової платформи, 
створеної експертами та науковцями у сферах екології, 
економіки, геоінформаційних систем і data engineering. 

– роботизація та безпілотні системи: дрони як пер-
ший респондер (швидке прибуття на місце події, оці-
нювання ситуації та супровід підозрюваних), створення 
центрів підводного та наземного розмінування із засто-
суванням дронів-гідролокаторів та роботів. 

– інтеграція з е-Судом та іншими реєстрами: повно-
цінний запуск е-Суду, що забезпечить безперервний 
цифровий ланцюг між поліцією, прокуратурою та су-
довою владою. 

– кіберзахист та етика: посилення кібербезпеки 
державних реєстрів та розроблення етичних норм 
застосування цифрових технологій у діяльності ПрО, 
боротьба з Deepfakes, розроблення інструментів для 
ідентифікації синтетичного контенту, які стають інст-
рументами шантажу та фінансового шахрайства. 

– цифровізація фінансових розслідувань: вдоскона-
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лення інформаційної е-взаємодії між суб’єктами дер-
жавного фінансового моніторингу, ПрО та іншими 
державними органами, а також цифрових технологій 
проведення фінансових розслідувань у системі запобі-
гання та протидії легалізації (відмиванню) доходів, одер-
жаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та 
фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення. 

– цифровізація взаємодії ОВВ із суб’єктами госпо-
дарювання: реалізація експериментального проєкту із 
цифровізації взаємодії за допомогою ІКС «Пульс» (пос-
танова КМУ від 10.10.2025 р. № 1304). 

– системи відеомоніторингу та біометрія: розбудова 
єдиних систем відеоспостереження (наприклад, «Безпечне 
місто» в Україні) з функціями розпізнавання облич, но-
мерних знаків та виявлення підозрілої поведінки в ре-
альному часі, законодавче врегулювання централізо-
ваних систем моніторингу. 

– цифровізація сервісів та «безпаперова» поліція: 
цифрова трансформація послуг у сфері безпеки та пра-
вопорядку передбачає переведення більшості послуг в 
онлайн-формат (розпорядження КМУ від 15.07.2025 р. 
№ 726-р).  

ВИСНОВКИ 
Систематизовано нормативно-правові акти у сфері 

цифровізації діяльності правоохоронних органів (на 
прикладі МВС України), які встановлюють правові ре-
жими елементів ЄІС МВС, ІКС «Інформаційний портал 
Національної поліції України» та окремих інформаційно-
комунікаційних та інформаційно-аналітичних систем.  

Систематизовано НПА у сфері інформаційної е-вза-
ємодії правоохоронних органів, зокрема МВС України, 
міністерств, адміністрацій, офісу, управлінь, агентств, 
служб, бюро, фонду з центральними органами виконавчої 
влади, діяльність яких спрямовується та координується 

Кабінетом Міністрів України. 
Запропоновано класифікувати відносини з інформа-

ційної е-взаємодії на: внутрішньоцифрові (відносини 
між структурними підрозділами ПрО та відносини ПрО 
з його структурними підрозділами); організаційно-цифрові 
(відносини між ПрО та органами організаційно-циф-
рових повноважень в управлінні правоохоронною діяль-
ністю); виробничо-цифрові (відносини між різними ПрО, 
відносини між ПрО та іншими органами виконавчої 
влади за безпосереднього здійснення правоохоронної 
діяльності). 

Визначено сфери цифровізації на рівні управлінь 
Національної поліції в областях та їх міських терито-
ріальних підрозділів: прозорість та боротьба з коруп-
цією (IMAP, eCase); швидкість реагування та аналітика; 
оптимізація ресурсів, е-документообіг; інтеграція з 
міжнародними базами (Європол, Інтерпол); доступ-
ність для громадян (Єдиний портал державних послуг 
«Дія», е-кабінети); цифрові технології у співпраці з 
адвокатурою та іншими ПрО; гібридні загрози в про-
цесі цифрової трансформації ПрО; інтеграція з комп-
лексною цифровізацією міста. 

Сформовано перелік ключових перспективних нап-
рямів розвитку інструментів цифровізації діяльності 
ПрО міст України в умовах воєнного стану: кримі-
нальне е-провадження (e-Case); система «Автоексперт»; 
застосування ШІ в діяльності ПрО (Big Data, Agentic 
AI, DEMS, Chain of Custody); цифровізація гуманітар-
ного розмінування; роботизація та безпілотні системи; 
інтеграція з е-Судом та іншими реєстрами; кіберзахист 
та етика; цифровізація фінансових розслідувань; циф-
ровізація взаємодії із суб’єктами господарювання (ІКС 
«Пульс»); системи відеомоніторингу; цифровізація сер-
вісів та «безпаперова» поліція. 
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LEGAL SUPPORT FOR THE DIGITALIZATION OF THE ACTIVITIES OF LAW ENFORCEMENT 
AGENCIES IN UKRAINIAN CITIES UNDER MARTIAL LAW 

The paper’s subject is legal support in the field of information e-resources of the unified information system of the Ministry of Internal 
Affairs, grouping its elements, as well as determining the levels of digital interaction between law enforcement agencies of Ukrainian 
cities under martial law. Regulatory and legal acts in the field of digitization of law enforcement agencies (using the example of the 
Ministry of Internal Affairs of Ukraine) have been systematized, establishing legal regimes for elements of the Unified Information 
System of the Ministry of Internal Affairs, the Information and Communication System “Information Portal of the National Police of 
Ukraine,” and individual information and communication systems. Systematized regulatory and legal acts in the field of information e-
interaction of law enforcement agencies, in particular the Ministry of Internal Affairs of Ukraine, ministries, administrations, offices, 
departments, agencies, services, bureaus, funds with central executive bodies, whose activities are directed and coordinated by the 
Cabinet of Ministers of Ukraine. It is proposed to classify relations of information e-interaction as internal digital, organizational 
digital, and production digital. The areas of digitalization at the level of the National Police departments in the regions and their urban 
territorial divisions have been identified: transparency and the fight against corruption; response speed and analytics; resource 
optimization, e-document management; integration with international databases; accessibility for citizens; digital technologies in 
cooperation with the bar and other law enforcement agencies; hybrid threats in the process of digital transformation of law enforcement 
agencies; integration with comprehensive digitalization of the city. A list of key promising areas for the development of tools for the 
digitalization of law enforcement agencies in Ukrainian cities under martial law has been compiled: criminal e-proceedings; the 
“Autoexpert” system; use of AI; digitalization in the areas of humanitarian demining, interaction with business entities, financial 
investigations, services, and “paperless” police; robotization and unmanned systems, video surveillance systems; integration with e-
Court and other registries; cyber security and ethics. 
Keywords: digitalization, law enforcement agencies, cities, e-government, information system, martial law, regulatory acts, Ministry 
of Internal Affairs 
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